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Am Ende der Schlacht werden die Toten
gezählt

Wie man Akatsuki auf einem Kreuzfahrtschiff foltert

Von Rinako

Aller Anfang ist schwer – Teil 2

Mit einem lauten „Die Pause ist zu Ende!“ riss Aileen die Anderen aus ihren
Beschäftigungen. Sie hatte gewartet, bis Krisi und Sasori ihren Kampf in SmackDown! vs.
RAW beendet hatten – wer gewann steht denke ich außer Frage, es war natürlich Krisi.
Mit einem genervten Seufzen ließ Sasori den Kontroller sinken, während Krisi grinsend
die XBox ausschaltete. Hidan schloss sein Buch – Jashinismus für Fortgeschrittene - und
legte es beiseite. Konan, die gerade dabei war Pein zurechtzuweisen, hielt inne und
wandte sich dem Fernseher zu, ohne Pein eines weiteren Blickes zu würdigen. Während
dieser zusammengekauert auf dem Fußboden platz nahm. Kakuzu zählte die letzten
Geldscheine in seiner Hand und verstaute sie dann sorgfältig wieder in seinem
Portmonee. Kisame hing, wie die ganze Zeit schon, in seinem Sessel, ahmte die
Mundbewegungen eines Fisches nach und ließ ein gelegentliches „Blubb“ hören. Deidara
schien das alles kein bisschen zu beeindrucken, er schrie Itachi weiterhin aus vollem Halse
an und beschimpfte ihn wo es nur ging, während dieser versuchte den Blonden zu
beruhigen. Argwöhnisch zog Aileen eine Augenbraue hoch, sah Deidara an und räusperte
sich lautstark. Als er nicht reagierte stellte sie sich vor ihn, drückte ihn zurück aufs Sofa
und sagte mit einem beängstigendem Unterton: „Hinsetzten und Ruhe! Wir machen
weiter.“ 

/Itachi/

Deidara: Aileen macht mir Angst >____<
Aileen: Tschuldigung ;P
Deidara: >____<
Itachi: Ich hasse jetzt schon, was als nächstes kommt >_>
Krisi: Sei doch nicht so pessimistisch xP
Itachi: Wärst du optimistisch, wenn du in dieser FF vorkommen würdest? >_>
Krisi: Ähm… nein… o.ô
Itachi: Also >_>

/*ihm grad mal aufält das es ziemlich leise ist*
*hört nur noch ein wenig geschreie von deidara und sasori*
-.-
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*drops*
*ihm das komich vorkommt*
hm!
kisame..es ist so ruig.../

Sasori: Warum sollten wir schreien? O.ô
Itachi: >drops<? >_>
Kakuzu: Klingt ziemlich schwul
Itachi: Ich bin aber nicht schwul >___<
Deidara: Bist du wohl >_> Schwuchtel
Itachi: >____< Ich bin keine Schwuchtel
Pein: -seufzt- >auffällt<, >Geschreie<, >Deidara<, >Sasori<, >drop<, >komisch<,
>Kisame< und >ruhig< -.-
Aileen: Gut gemacht :D
Pein: Krieg ich ‘nen Keks? :D
Aileen: -wirft ihm einen Keks zu-
Pein: -futtert den Keks- :D

/Kisame/

Kisame: Blubb?
Itachi: -massiert seine Schläfen- Ich wusste es >_>
Kisame: <3
Aileen: Ich wusste es schon immer, Kisame ist ein schwuler Hai -.-
Kisame: ;_______;

/und?
genießen wir das doch mal
*sieht itachi an*
*smile*/

Pein: Was wollt ihr genießen, das Geschreie von Sasori und Deidara? O.ô
Sasori&Deidara: WIR SCHREIEN NICHT!!!
Pein: >____O Schon klar
Itachi: Sagt mal… wieso ist es ruhig, wenn man Deidaras und Sasoris Geschreie noch
hört? o.ô
Sasori&Deidara: WIR SCH-
Itachi: Jaja ist gut >_>
Krisi: Jaja heißt leck mich am Arsch D:
Itachi: Mir doch egal -.-
Krisi: D:
Itachi: -.-

/Itachi
*seuftzt*
kisame...es ist nicht normal?
seit wann streiten hidan und kakuzu sich nicht?
und warum zickt konan plötzlich nicht mehr rum?
...
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aber du...hast wahrscheinlich recht...
wir sollten es geniessen
*mantel auzieht*
*sich auf sein bett setzt*/

Konan: Ich zicke nicht rum >____<
Hidan: Kakuzu fängt die Streits immer an >_<
Kakuzu: Tu ich das? >_>
Hidan: Ja -.-
Kakuzu: Und wie?
Hidan: In dem du in meiner Gegenwart bist
Kakuzu: >_>
Hidan: Guck nicht so scheiße
Kakuzu: Halt die Fresse
Hidan: A-
Aileen: Ruhe jetzt >____<
Kisame: Itachi, du hattest die ganze Zeit deinen Mantel noch an? O.ô
Itachi: Wenn mir kalt war…
Krisi: Warum hast du nicht die Heizung aufgedreht?
Kakuzu: Geldverschwendung -.-
Krisi: Verstehe… oô

/Kisame
*schielt unaufällig zu itachi*
*nickt*
*legt sich auf sein bett*
*sieht itachi aber immernoch an*/

Aileen: Ich hab's doch gesagt >___< Kisame ist schwul
Jake: Aileen? Die sind da alle schwul o.ô Okay, außer Pein und Konan…
Aileen: Ja… aber… >_____< Kisame ist feige >.<
Kisame: Ich bin nicht feige >____<
Aileen: Doch! Du starrst ihn nur die ganze Zeit an, aber traust dich nicht ran, du feiges
Huhn… ähh… Fisch… xD
Kisame: >_______<

/Itachi
-.-
*sieht zu kisame*
was?
hab ich was im gesicht hängen oder wiso stirrst du so?
*augenbraue anhebt*
*schaut dann raus*
hm!/

Hidan: Ja hast du… so einen fetten Pickel… ach nee… das ist dein Kopf, sorry ^^“
Itachi: -.-
Kisame: Hey >___< beleidige ihn nicht
Aileen: Stockschwul >_>

                http://www.animexx.de/fanfiction/232169/ Seite 3/32

http://www.animexx.de/fanfiction/232169


Am Ende der Schlacht werden die Toten gezählt

Kisame: Ich sagte, du sollst ihr sollt ihn n-
Aileen: Das war an dich gerichtet du hohles Stück Sch- -räuspert sich- nicht so wichtig
^^
Kisame: >______<
Konan: >Gesicht<, >wieso<, >starrst< und >Augenbraue<
Jake: Sie ist toll :D
Konan: ^^

/Kisame
*sieht schnell zur seite*
tut...tut mir leid...
*leise meint*
Kisame *sieht schnell zur seite*
tut...tut mir leid...
*leise meint*/

Deidara: Jetzt brauchst du auch nicht mehr wegzugucken, er hat's doch schon längst
bemerkt >_>
Jake: Wieso steht das zweimal da? O.ô
Krisi: Vielleicht wiederholt er sich gerne ^^
Jake: Das wäre dumm…
Aileen: Ist er das nicht sowieso? xD
Kisame: Ich hasse dich -.-
Aileen: Ich dich auch ^^
Kisame: >_>

/Itachi
*steht dann auf*
*geht zu ihm hin*
*setzt sich zu ihm*
*schaut ihn an*(er hat sein sharingan aus xD')
du...hast mir meine frage nicht beantwortet...kisame
*ihn ansieht*
wieso?
*streicht sich durch die haare*/

Itachi: -würgt-
Jake: Nerviger Autorenkommentar -.-
Aileen: Kann man das Sharingan an und ausschalten? xD Hört sich an, als gäbe es dafür
‘nen Schalter xD

/Kisame
n..nein du siehst aus wie immer...
*//genauso perfekt...//
*seufzt innerlich*/

Jake: Was soll das Sternchen vor den Gedanken? <_<
Hidan: Kann man innerlich seufzten? O.ô
Itachi: Ich weiß, dass ich perfekt aussehe >_>
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Sasori: Gar nicht wahr -.-
Deidara: Genau, du bist hässlich -.-
Itachi: Stimmt doch gar nicht >_____< Ich bin sexy! >:D
Deidara: Haha guter Witz -.-

/Itachi
äm...
hm!
wie immer..
*kniet sich über ihm*
wirklich?
*mit seinem knie leich in kisames schritt reibt*
*schaut ihn unschuldig an*
*tut so als wäre es keine absicht*/

Pein: -grinst abwesend-
Konan: Was hat der eigentlich mit seinem >hm<? Ist das nicht Deidaras Sprachfehler?
O.o
Deidara: Er macht mich nach >______<
Itachi: -gibt laute Würggeräusche von sich-
Sasori: Er kriegt jetzt schon Komplexe -.-
Hidan: Die Falschen wohl gemerkt xD
Sasori: Sowieso xD

/Kisame
*wird rot*
*sieht immernoch zur seite*
ja...so wie immer...
//oh gott...was macht er da???// /

Hidan: Bei Jashin, er will-
Aileen: Hidan, halt dich zurück >_>
Hidan: Tschuldigung -.- Woher weißt du eigentlich immer, was ich sagen will? >___<
Aileen: Ist nicht schwer zu erraten xD
Hidan: Ah ja…

/Itachi
*schaut ihn an*
*reibt weiter in seinem schritt*
*wird etwas fester*
ich...dachte manschmal ich bin für dich...etwas besonderes...
*fg*/

Deidara: >fg<? O.o
Aileen: >frech grins<
Deidara: Wie dumm -.-
Krisi: >manschmal<? O.o
Jake: Schon wieder diese Gossensprache >___<
Itachi: -krallt sich in den Teppich- >______<
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Aileen: Lass den Teppich heile >___<
Itachi: -bekommt Schaum vor dem Mund-
Alle: -rücken von Itachi weg- o_____O

/Kisame
..m..manchmal???
*in das erregt*
itachi...w...was habt ihr vor???/

Konan: >in das erregt<? O.o Das ist kein richtiges Deutsch o.ô
Sasori: Warum siezt Kisame Itachi eigentlich? Und… warum hat er es eben nicht
gemacht, aber jetzt wieder? O.ô Irgendwie nicht sehr einheitlich…
Deidara (als Kisame): Itachi mein Herr, darf ich ihnen noch was bringen?
Itachi: -gibt einen grollenden Laut von sich-
Alle: -rücken noch weiter von Itachi weg-
Krisi: -poket ihn mit einem Stock an-
Itachi: -zuckt wild rum-
Krisi: O____o
Aileen: Wo hast du den Stock her? O.ô
Krisi: Ähm… der lag hinterm Sofa :D
Itachi: -knurrt-
Krisi: O_____O
Aileen: Sollten wir uns um ihn Sorgen machen? O.o
Pein: Nein, nein, er hat nur nach den vielen BadFics eine Abneigung gegen das Pairing
ItaXKisa entwickelt ^^“
Aileen: Ah ja… o.ô

/Itachi
also immer?
*fgg*
hm~
ich weiss nich~
*hört dann auf*
*setzt sich auf ihn*
*reibt seinen schritt an kisames*
i-ich tue nur das was du gesagt hast...
ich geniesse die ruhe
*fg*
hm~/

Itachi: -reißt einzelne Fäden aus dem Teppich raus-
Aileen: Der schöne Teppich ;___;
Itachi: -knurrt Aileen an-
Aileen: -krallt sich an Hidan fest- ;_____;
Hidan: o.O
Aileen: -wirft mit einem Kissen nach Itachi-
Itachi: -zerfetzt das Kissen mit seinen Zähnen-
Aileen: >___________________<
Sasori: Sieht so aus, als würde diese FF ihm nicht gut tun
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Itachi: -springt Krisi an-
Krisi: >____<
Itachi: -Schaum tropft von seinem Kinn runter-
Krisi: >____< Nehmt ihn weg >___< Bitte!!!
Sasori: -packt Itachi am Kragen und zerrt ihn weg-
Krisi: Er ist verrückt geworden >_____<
Deidara: Hast du Sabber abgekriegt? O.o
Krisi: Nein, zum Glück nicht >.<

/Kisame
*wird knallrot*
*sieht itachi aber weiterhin nicht an*
itachi..wieso tut ihr das...???
//nicht dass es mir nicht gefallen würde...//
*leise unfreiwillig keucht*/

Itachi: -schäumt-
Cookie-Chan: -faucht Itachi an-
Itachi: -springt Cookie-Chan knurrend entgegen-
Cookie-Chan: -flüchtet aufs Sofa- >_____<
Kisame: O/////o
Aileen: Guckt euch Kisame an… er ist echt schwul o.ô
Krisi: Stockschwul xD
Aileen: xD

/Itachi
*hört dann auf sich zu bewegen*
*sieh tihn finster an*
ich kann es auch lassen....
wenn du dich mir wirklich wiedersetzen willst.../

Itachi: -.-
Krisi: Hat… er sich wieder normalisiert? O.o
Itachi: Ich hasse diese FF -.-
Hidan: Er kann zumindest wieder reden xD
Itachi: Ich hasse dich
Hidan: Schön ^^ Erzähl es wem, den das interessiert ^^

/Kisame
n...nein...
ähm...macht nur weiter...
*leise meint*
ich will nur wissen wieso???/

Sasori: Auch ein Itachi Uchiha muss seine Bedürfnisse mal befriedigen xD
Itachi: -knurrt-
Sasori: Was willst du? -.-
Itachi: -springt Sasori an-
Sasori: -tritt ihn einfach zur Seite-
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Itachi: -knurrt wütend-
Sasori: Kann das nicht mal wer abstellen? >_>

/Itachi
*sieht ihn an*
*seuftzt*
du stehst auch auf dem schlauch oder`?
ich bin ein ushiha ich stehe nicht zu meinen gefühlen...
*reibt dann seinen shritt weiter an kisames*
hm~
*fg*/

Itachi: >____________________________<
Hidan: Toll, er steht nicht zu seinen Gefühlen, aber er- naja… o.ô
Aileen: So sind Männer xD
Hidan: Ich nicht >_>
Aileen: Es gibt immer Ausnahmen ^^
Itachi: ES HEIßT UCHIHA!!! Ò____ó

/Kisame
//heißt das???//
*lächelt etwas*
*lästt itachi dann machen*
*ist aber immernoch rot im gesicht*/

Itachi: Ich tick gleich aus Ò_____ó
Kisame: :D
Krisi: Heißt das… was? O.o Er denkt unvollständig >_>
Aileen: Er ist ein Fisch… ich denke nicht, dass er ein großes Hirn hat o.ô
Deidara: Delfine haben aber große Gehirne
Aileen: Er ist aber nur ein schwuler Hai xD
Deidara: Auch wieder wahr xD

/Itachi
hm~
*rutcht dann etwas runter*
*zieht ihm die hose runter*
*schaut ihn kurtz an*
*gg*
*zieht dann seine shorts runter*
oh...es scheint als würde ich dich ziemlich erregen
*nimt sein glied dann in die hand*
*leckt darüber*
*nimmt es in den mund*
//gott das ich das wirklich tue...//
*fängt an leicht zu saugen*
*kopf auf und ab bewegt*
mh~/
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Itachi: O___________________O –zuckt einmal heftig und kippt dann seitlich um-
Aileen: Ist er tot? O.ô
Krisi: -pokt ihn mit dem Stock an-
Itachi: -zuckt-
Krisi: Ich denke nicht… er hat nur einen starken Schock erlitten ^^
Pein: Das muss ich mir als neue Foltermethode merken >:D
Deidara: Ist DAS nicht schon Adult? O.o
Aileen: Die FF war kein Adult ^^ also hoffe ich, dass das MSTing hier auch nicht
darunter fällt ^^

/Kisame
ahh...~
*leise stöhnt*
//oh mein gott...ist das wirklich itachi, der das tut???//
*es nicht glauben kann*
i...itachi...i...ich liebe dich...
*keuchend von sich gibt*/

Sasori: Oh man ich glaub ich kotz gleich >_>
Hidan: Dito -.- Das ist echt abartig
Kisame: :3
Deidara: Wann ist das endlich vorbei?
Konan: Yaoi x3
Pein: Du stehst auf Yaoi? O.o
Konan: Klar x3~
Deidara: Jetzt macht sie mir noch mehr Angst >____<
Konan: Aber das hier ist echt unter aller Sau o.ô

/Itachi
//dich? seit wann dust er mich ?ah was sols...//
*sieht kurtz zu ihm*
*saugt fester*
*kopf schneller auf und ab bewegt*
*augen ein stück schliesst*/

Jake: Ah .____. Diese Rechtschreibung >___<
Konan: >duzt<, >was soll’s<, >kurz<, >Augen<, >Stück< und >schließt<
Jake: Du bist meine Retterin :D
Konan: Noch so ein Weichei >_>
Jake: Ich bin kein Weichei >____>
Krisi: Er ist empfindlich, was schlechte Rechtschreibung angeht ^^
Jake: Genau >_>
Aileen: -klopft Jake auf die Schulter- keine Sorge, nach ein paar weiteren BadFics bist
du abgehärtet ^^
Jake: … echt tolle Aussichten…
Cookie-Chan: -springt auf Jakes Schoß und macht es sich da gemütlich-
Jake: -streichelt Cookie-Chan geistesabwesend-

/Kisame
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*stöhnt laut*
//hoffentlich hört mich keiner...//
*sich das laute stöhnen einfach nicht verkneifen kann*
hah...~
//wenn er weiter so macht komm ich gleich...//
i..itachi..i..ich k-
*kommt dann in itachis mund*
*sieht ihn an*
t...tut mir leid itachi...ich wollte euch noch warnen
*itachi wieder siezt*/

Die Jungs: -gucken weg-
Deidara: Meine Augen >___<
Hidan: Jashin-Sama steh mir bei, ist das ein Müll >____<
Sasori: Womit haben wir das verdient >.<
Kakuzu: Ich hasse Yaoi >___> Aber man könnte viel Geld damit verdienen :D
Hidan: DENK NICHT MAL DRAN!!! Ò____ó
Konan: Wie soll ihn wer hören, wenn keiner mehr da ist? O.ô
Pein: Sasori und Deidara schreien im Hintergrund doch noch rum :D
Konan: Die kriegen das doch eh nicht mit
Aileen: Ist ja echt ne geile Atmosphäre o.ô Die vögeln da und im Hintergrund hört
man, wie Saso und Dei sich anzicken xDD

/Itachi
*merkt wie er in seinem mund kommt*
*löst sich dann von ihm*
*schluckt es runter*
*schaut ihn dann an*
i-ist schon gut...
*sich über die lippen streicht*
halb so schlimm...
danke...jetzt habe ich auch meine antwort...du..schaust mich so an...weil du mich
liebst.../

Hidan: -steht auf- wo ist das Bad?
Aileen: Wenn du raus kommst rechts, den Gang entlang, dann links, dritte Tür rechts
^^
Hidan: Danke… ich geh mich mal übergeben >_> -verschwindet aus dem Zimmer-
Deidara: Wie viel ist das denn noch? >_____>
Krisi: Also der Teil Ita-Fischi ist gleich zu Ende
Sasori: Und dann kommen Deidara und ich >_>
Krisi: Richtig :D
Deidara: >____< Ich ahne nichts Gutes
Sasori: Geht mir genauso

/Kisame
*weiterhin rot ist*
j..ja so ist es...
*zur seite sieht*
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liebst du mich auch???/

Aileen: Nein, tut er nicht, er hasst dich aus tiefstem Herzen und hat das eben nur aus
Spaß getan und weil er so angewidert von dir ist ^^
Sasori: Sarkastisch zu sein macht dir echt Spaß, was?
Aileen: Klar xD
Kakuzu: -gähnt herzhaft- Das ist so langweilig und vorhersehbar und… man >_> Gar
keine Spannung und überhaupt nur… langweilig -.-
Krisi: Eine pinke Banane O___o
Pein: Was? Wo? O.o
Pinke Banane: -latscht vor dem MSTern lang-
Aileen: Hey Fritz ^^
Banane: Tach… -geht zu einem Regal, das plötzlich in der Ecke steht und holt sich ne
Zeitschrift-
Aileen: Was machst du so? ^^
Banane: Ich geh mich bräunen… ich muss mal wieder eine gesunde Farbe annehmen…
Aileen: Nice ^^
Banane: Ja dieses pink nervt echt… ich versuche schon seit Stunden ein schickes
froschgrün anzunehmen… na ja bis später dann –geht wieder aus dem Zimmer-
Sasori: Was war DAS? O.o
Aileen: Das war Fritz ^^ Er ist der Schiffjunge, hat wohl grade Mittagspause ^^
Deidara: Und ein lila Apfel ist der Kapitän oder was?
Aileen: Woher weißt du das? :D
Deidara: O____o
Sasori: Worauf haben wir uns hier nur eingelassen?
Kisame: Das habe ich bis heute noch nicht rausgefunden…

/Itachi
*schaut ihn etwas verwirrt an*
naja...also....
j-ja ich liebe dich Kisame...
*auch leicht rot wird*
*schaut dann weg damit er die röte nicht sieht*
..../

Sasori: Was hat der Typ eigentlich? Der ist doch eh schon die ganze Zeit rot o.ô
Krisi: Da fällt mir ein… wie sieht es eigentlich aus, wenn Kisame rot wird? Müsste er
dann nicht lila werden? xD
Sasori: Hm… du kannst ihn ja mal in Verlegenheit bringen xD
Krisi: Ähh… nein… Aileen mach du das lieber xD
Aileen: -seufzt- immer ich… hey Kisame!
Kisame: Hmm? –dreht sich zu den Anderen um- Was gibt’s
Aileen: Itachi will… oh… vielleicht sollte ich das nicht laut sagen… -geht zu Kisame
und flüstert ihm lange was ins Ohr-
Kisame: -läuft dunkellila an-
Krisi: xDD
Deidara: Es sieht aus, als hätte ihm jemand die Luft abgeschnürt o.ô
Aileen: -setzt sich wieder auf ihren Platz- ^^
Krisi: Was hast du zu ihm gesagt? xD
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Aileen: Erzähl ich dir später xD … o.O Kisame! Atmen!
Kisame: -atmet tief durch-

Plötzlich flog die Tür auf. Hidan – auf den nun alle Blicke gerichtet waren – stand im
Türrahmen, stellte den Fuß, mit dem er die Tür eingetreten hatte wieder auf den Boden
und ging ins Zimmer. Er hatte einen Hotdog in der rechten und eine Schüssel Eis in der
linken Hand. Dazu hielt er eine Tüte Chips zwischen den Zähnen und hatte sich eine Dose
Bier unter den Arm geklemmt. Bedacht darauf nichts fallen zu lassen ging er zu seinem
Platz, drückte Aileen ein paar Sachen in die Hand, machte es sich in der Ecke des Sofas
gemütlich und nahm ihr alles wieder ab. 

Krisi: Ich dachte du bist dich nur mal kurz übergeben xD
Hidan: Habs mir anders überlegt –beißt in den Hotdog-
Krisi: Na dann xD
Aileen: Stehst du auf Hotdogs?
Hidan: Na klar xD Was hab ich verpasst?
Deidara: Eine pinke Banane, als Schiffsjunge in der Mittagspause, die sich zum
Bräunen - oder eher zum Froschgrünen o.O - begibt
Konan: Und einen lilaanlaufenden Kisame
Pein: Der für kurze Zeit das Atmen verlernt hat
Kakuzu: Dank Aileens – höchstwahrscheinlich sehr perversem – Geflüster xD
Aileen: ;P
Hidan: o____O Das… ich… aber… Verrückt! >____< Ihr seid alle vollkommen verrückt
>___<
Jake: Sag uns was, was wir noch nicht wussten xD

/Kisame
*strahl*
*richtet sich auf*
*küsst itachi innig*
//...itachi hat recht...irgendetwas stimmt da nicht...//
*löst den kuss nach ner zeit*
*zieht sich an*
*steht auf*
bin gleich wieder da...
*geht raus*
*sucht nach allen*/

Jake: Komisch, er hat von Pein kein Signal empfangen xD
Deidara: Vielleicht sind ihm die Leuchtraketen ausgegangen xD
Jake: Das wird’s sein xD

/???
//der nächste vollidiot//
*gg*
*schlägt kisame nieder*
*schleift auch ihn in das gebäude*
*kettet ihn auch fest*/
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Jake: -Kopf meets Tischplatte- Sie schreibt ‘nen Artikel vorweg, aber das Nomen lässt
sie klein >__>
Konan: Langsam geht mir dieser RPG-Stil auch auf die Nerven… -seufzt-
Kisame: Ich werde niedergeschlagen ;_____;
Krisi: Es würde mich mal interessieren, wie es aussehen würde, wenn alle Akas hilflos
irgendwo festgekettet wären xD
Kisame: Ich werde ignoriert ;____;
Aileen: Ist doch eigentlich unlogisch oder? Die müssten sich eigentlich aus so einer
Lage befreien können xD Die sind ja nicht dumm xD
Krisi: Sollten sie zumindest nicht sein xD
Kisame: ;________;

/Sasori
*sich mit deidara mal wieder um kunst streitet*
...
*genervt ist*/

Sasori: -seufzt- über Kunst! Wir streiten uns nur über Kunst! Nicht um Kunst >_>
Deidara: Wär ja auch ein bisschen unlogisch, wenn wir uns um Kunst streiten würden
o.ô
Aileen: Itachi, ich glaube es ist vorbei… der Ita-Kisa Teil xD
Itachi: -hebt den Kopf und starrt auf den Bildschirm-

/Itachi
*wartet ne zeit lang*
...
hm.../

Itachi: -lässt den Kopf wieder sinken- x_____X
Kakuzu: Sehr geistreich o.ô
Sasori: und so unglaublich aufschlussreich o.ô
Hidan: So nervenaufreibend…
Deidara: Und spannungsaufbauend o.ô
Cookie-Chan: -schnurrt-
Konan: Kurz gesagt: Stinklangweilig und überflüssig
Deidara: Jap.
Hidan: Ganz genau
Sasori: So ist es
Kakuzu: Oh ja -.-

/Deidara
*arme verschränkt*
ach..du hast doch keine ahnung
*meint*
*schaut weg*/

Sasori: Ich hab keine Ahnung? O.ô Ich hab mehr Ahnung als du
Deidara: Nicht von Kunst
Sasori: Besonders von Kunst
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Deidara: Gar nicht wahr, das was du als Kunst bezeichnest… pah >_>
Sasori: -.-
Krisi: Vertragt euch doch ^^
Sasori: Na gut… weil du es bist ^^
Krisi: ^^
Deidara: -murmelt- Schleimer >_>
Sasori: Sag das noch mal -.-
Deidara: o.ô

/Itachi
*steht auf*
*läuft zu sasori und deidara ins zimmer*
hey...ist itachi zufällig hier?
*sasori nicht beachtet*
*schaut sich um*
ach ...verdammt...
ist euch schon mal aufgefallen das alle verschwunden sind??/

Sasori: Oh nett, er beachtet mich nicht, wenigstens etwas Gutes
Itachi: Das hab ich gehört! Ò_ó
Sasori: Freust du dich jetzt?
Itachi: Total >_>
Krisi: xD Das muss ich auch mal machen xD Ich geh irgendwo rein und sag „Hey, habt
ihr zufällig Krisi gesehen?“ xDD
Hidan: Woher will der denn wissen, dass alle weg sind?
Pein: Vielleicht hat er über all schon nachgesehen?
Hidan: Ach, alles unwichtige wird beschrieben, aber dass er überall schon gesucht hat
nicht, oder was? Verarsche >_>

/Deidara
hö??/

Kakuzu: Sehr geistreicher Kommentar
Deidara: >____<
Aileen: Da kann man viel hineininterpretieren ^^
Sasori: Dann fang mal an
Aileen: Naja er könnte ja… den Kopf schräg halten, schielen, breit grinsen und die
Arme irgendwie verrenken… das würde erklären, warum es so „geistreich“ rüber
kommt xD
Deidara: Ich bin nicht behindert -.-
Aileen: Okay, okay stimmt xD Dann… vielleicht hast du grad zwischen Sasoris
Unterhosen ein paar Kondome gefunden und das war das erste, was dir durch den
Kopf schoss xD
Sasori: Warum sollte er zwischen meinen Unterhosen rumwühlen? O.ô
Deidara: Warum sollte er zwischen seinen Unterhosen Kondome versteckt haben? O.ô
Aileen: Vielleicht teilt er sich Konan mit Pein |D
Sasori: Sicher nicht -.-
Itachi: o____O –Erkenntnis-
Alle: Was? .___.
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Itachi: Konan ist… lesbisch… o____o
Alle: ._____.
Konan: Bin ich nicht >_______<
Pein: Ist sie nicht >_______<
Jake: Wie kommst du auf sowas? O.ô
Itachi: Ich glaube… das willst du nicht wissen ^^
Jake: o.O

/Itachi
ach...vergiss es
*Läuft raus*
kisamee!!??/

Pein: Ich dachte er sucht nach Itachi xD
Jake: Dann wäre ein Spiegel vielleicht ganz gut
Sasori: Dann sollte er im Badezimmer suchen, da ist mit Sicherheit einer xD
Deidara: Ich könnte mir vorstellen, dass sein Badezimmer nur aus Spiegeln besteht…
bei diesem eingebildeten Sack würde mich das nicht wundern -.-
Itachi: Das musst du grad sagen, Blondie!
Aileen: Itachi rennt lieber draußen rum, damit >???< ihn auch noch entführen kann xD
Deidara: Das ist echt ne Logik .____.

/Deidara
*schaut sasori fragend an*
*zuckt dann mit den schultern*
hm.../

Hidan: Schon wieder sowas super interessantes -.-
Sasori: Wir hätten nicht weiter leben können, wäre das da jetzt nicht gewesen >_>
Krisi: Ihr scheint euch echt gut zu verstehen :D
Hidan: Klar xD
Krisi: Aileen, wir sollten die beiden verkuppeln, wie bei der SasoXHi FF von der ich dir
erzählt hab xD
Hidan: >____<
Sasori: o.ô
Aileen: Nee lass mal xD ich glaube die beiden wären nicht so angetan davon xD
Krisi: Das hatte ich auch nicht erwartet xD

/??? *folgt itachi unaufällig*
//der nächste//
*schlägt ihn auch nieder*
*gg*
*schleift ihn zu den anderen*
*kettet auch ihn fest*
//noch zwei...dann kann das spiel losgehen// /

Aileen: Was hab ich gesagt?! xD
Deidara: Ähm… welches Spiel? O.ô
Krisi: Vielleicht hätte ich euch vor dem MSTing die SAW Filme zeigen sollen xD
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Kakuzu: SAW? O.o
Krisi: Eine Horrorfilmreihe
Hidan: Cool :D
Aileen: Nicht cool >___<
Hidan: Magst du keine Horrorfilme? O.ò –macht die Dose Bier auf und trinkt-
Aileen: Nein, ich bin dafür zu sensibel >.<
Hidan: Warum machst du dann dieses MSTing?
Aileen: Lesen ist nicht so schlimm wie gucken… okay zumindest nicht bei so einer
schlecht geschriebenen FF ^^“
Hidan: o.ô –kommt grad nicht mit- ahh… ja o.O
Aileen: Außerdem wollte Krisi, dass ich hier raus ein MSTing mache >:D
Krisi: xP
Hidan: Dann ist das Ganze hier deine Schuld >_>
Krisi: Jaja immer alles auf mich schieben >___<
Hidan: Es ist doch aber deine Schuld -.-
Krisi: Na und? Das andere MSTing war in gewisser Weise auch meine Schuld, da hat
sich auch keiner bei mir beschwert
Deidara: Also suchst du schlechte FFs und Aileen MSTet sie, oder was? >_>
Krisi: So könnte man’s sagen :D
Aileen: Und weil ich so nett bin lade ich sie auch zum MSTing ein :D
Sasori: -zu Krisi- du bist echt freiwillig hier? O.o
Krisi: Natürlich :D

/Sasori
*geht raus*
*sieht sich um*
ähm...itachi hat recht...alle sind weg...
*geht wieder rein*
*sieht deidara an*/

Aileen: Das sieht man, wenn man auf den Flur rausschaut? O.ô
Jake: Vielleicht hängt überall an den Türen ein „away“ Schild xD
Krisi: Oder im Flur hängt so ne Anzeige, wo steht, wie viele noch im Haus sind xD
Itachi: Warum glotzen die sich immer gegenseitig an? So toll seht ihr beide auch nicht
aus -.-
Krisi: Doch sehen sie wohl >___<
Itachi: -.-

/Deidara
ist doch egal...die sind sicherlich wohin gegangen...
*grinst*
und wenn wir sie suchen machen sie BANG und alles ist vorbei,un
*meint*
*auf seinem bett leicht auf und ab wipt*
*sich an die wand lehnt*/

Alle: .___.

~Grillen zirpen~
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Aileen: Hat irgendwer von euch den zweiten Satz von Deidara verstanden? O.ô

~Stille~

Hidan: Wie kann man auf und ab wippen, wenn man sich an die Wand lehnt? O.ô
Sasori: Vor allem, was bringt das? O.o
Kakuzu: Ich würde mal sagen, wenn wir das wüssten, würden wir das MSTing nicht
machen

/Sasori
klar...
*genervt meint*
*seufzt*
//ob ihnen was passiert ist???//
*etwas beunruhigt ist*
sonst sind doch auch nie alle weg...
*ganz leise murmelt*
wo ist überhaupt tob-
*hält dann inne*
schon okay...
//er ist ja verschwunden...//
*setzt sich neben deidara*/

Krisi: Meinte er mit >verschwunden<, dass er nicht mehr aufzufinden ist oder denkt er
Pokito und meinte eigentlich, dass Tobi tot ist?
Sasori: Hoffentlich ersteres… ich will nicht Pokito denken >____>
Hidan: Sasori… seit wann machst du dir Sorgen um die Anderen? o.O
Sasori: Das wüsste ich auch gerne… o.ô
Krisi: -tippt Sasori gegen den Brustkorb- Sag mal… hast du wirklich keine Gefühle?
Sasori: Nein, hab ich nicht… und ich bin stolz drauf ;P
Krisi: ;___;
Aileen: Stolz ist auch ein Gefühl ^.~
Krisi: ^.^
Sasori: o___Ô Verdammt >____<
Jake: Heißt übersetzt, er hat doch Gefühle? xD
Aileen: Ganz genau
Krisi: :D
Sasori: Ich bin aufgeflogen >____<
Krisi: -knufft Sasori- :3
Sasori: >////<

/Deidara
*zuckt leicht*
tobi?
in seinem zimmer depri schieben ....
der ist traurig weil zetzu weg ist ,un
*wundert sich etwas al er sich neben ihn setzt*
*schaut ihn an*
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//ich...bewundere seine kunst...es ist eigentlich richtig toll...//
*g*
siehtst du deine kunst hat einige macken...du hast überal lücken wo was kaputt gehen
kann...oder wo etwas reinkommen kann....dann hättest du automatisch verloren!un/

Deidara: Ich bewundere seine Kunst nicht >___>
Konan: Er ist in seinem Zimmer „depri schieben“? O_____o Hab ich irgendwas nicht
mitgekriegt oder schreiben jetzt alle so einen Schwachsinn? O.o
Jake: >Tobi hat sich in seinem Zimmer eingeschlossen und ist deprimiert, weil Zetsu
weg ist.< Aber mal im Ernst, woher weiß er das? Zetsu wurde doch erst am Anfang des
Kapitels weggeschickt, also wird er ja noch nicht so lange weg sein, dass es so wirklich
auffällt o.ô
Deidara: Dass so wenig Logik in der FF vorhanden ist macht einen echt fertig ;___;
Sasori: Sag mal Deidara, was laberst du da? Meine Kunst hat keine Macken und auch
keine Lücken -.- Meine Kunst ist perfekt!
Deidara: Ja sicher >_>
Sasori: >____<

/Sasori
du hast verloren sobald dein ton leer ist...
*genervt meint*
gegen mich hättest du keine chance...
*sich hinlegt*
*zur decke sieht*
//wo sind sie nur alle...//
außerdem ist tobi verschwunden.../

Sasori: Das stimmt allerdings… du hättest keine Chance gegen mich
Deidara: >___>
Krisi: Ich glaube langsam doch, dass er das Pokitomäßig meint o.ô
Jake: Außerdem… woher will er wissen, dass Tobi weg ist? Behält er alle Akas ständig
im Auge oder was? O.ô
Hidan: Dass du dich so sehr um uns sorgst ist echt süß, Sasori-Chan xDD
Sasori: -.-
Hidan: xDD
Krisi: Ich sag ja, ihr seid echt ein tolles Paar >:D
Hidan: >____<
Sasori: >____>

/Deidara
hm?
tze...
*schaut weg*
....
//er hat ja recht...//
*schaut sasori an*
was willst du denn tuen?
ändern können wir es sowiso nicht~
*legt sich dann auch hin*
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*schaut sasori an*/

Kakuzu: Doch, ihr könnt euch auch entführen lassen, dann ist das Kapitel endlich zu
Ende -.-
Hidan: Wetten dieser Teil dauert am längsten?
Aileen: Ja… ich hab das Gefühl das nimmt gar kein Ende hier ~.~
Itachi: Wir hätten vorher länger Pause machen sollen >_>
Hidan: Och… naja… hätten wir später angefangen, würden wir auch später wieder
aufhören –futtert sein Eis-
Jake: Na du lässt es dir gut gehen, was?
Hidan: Klar xP

/Sasori
*sieht dei in das/die auge/n*
*lächelt*
//er beschwert sich mal nicht???//
*g*
*kommt deis gesicht mit seinem langsam näher*
*berürht deis lippen mit seinen*
*küsst ihn ganz vorsichtig*
*sieht dei an*
//was mach ich da gerade???//
*ein gefühl von wärme seinen körper durchdringt*/

Pein: Der, die, das, Auge, Augen, Augenenenenenenen >_____< Kann man sich da nicht
entscheiden? Ist ja echt ätzend -.-
Krisi: o__O Ganz ruhig Pein o.o
Pein: Nein >___<
Deidara: Dreht er jetzt komplett durch?
Pein: Ò____ó
Aileen: Kennt ihr ein paar nette Märchen? ^^
Hidan: Was willst du mit Märchen? O.ô
Aileen: Naja –holt ein Flugblatt hervor und reicht es Kakuzu- ich dachte das könnte
dich interessieren, Senpai ^^
Kakuzu: -liest sich das Flugblatt durch- Das heißt… wenn wir Märchen vorführen
kriegen wir Geld…?! $.$
Aileen: Sofern jemand die Vorstellung besucht, ja xD
Kakuzu: Da müssen wir mit machen, sobald wir hier weg sind $___$
Hidan: Kommt nicht in Frage!
Deidara: Da mach ich nicht mit!
Itachi: Kannst du vergessen!
Kakuzu: Wie wär’s mit Schneewittchen und die sieben Zwerge? >:D
Aileen: Hey Zwerge, hey Zwerge ho xDD
Krisi: Muh muh muh, wir spielen blinde Kuh xD
Aileen: Schach |D
Die Akas: -starren die beiden entgeistert an-
Aileen: Kennt ihr den Film nicht? xD Den müsst ihr unbedingt mal gucken
Krisi: Der zweite Teil ist auch nicht schlecht xD
Konan: Wovon reden die?
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Jake: 7 Zwerge… ist ein Film…
Konan: o.ô

/Deidara
*beobachtet was er tut*
*auge weitet*
danna...was-
*wir dann geküsst*
*auge nich ein stück weitet*
*läuft knall rot an*
*starrt ihn an*
//was...macht er da....//
*er das sehr angenehm findet*
*erwiedert den kuss dann vorsichtig*/

Hidan: Nur weil man bei ihm nur ein Auge sieht, heißt das nicht, dass er nur ein Auge
weit aufreißt o.ô
Aileen: Wäre sicher lustig xDD –versucht nur ein Auge zu weiten- Oh man, da kriegt
man ja ‘nen Krampf in den Augen >__<
Hidan: -reißt die Tüte Chips auf- Meine Augen schmerzen so oder schon von dieser
FF…
Aileen: Verständlich…
Hidan: -hält ihr die Tüte Chips hin- Auch welche?
Aileen: Klar :D –nimmt sich ne Hand voll Chips- Danke ^^
Krisi: Krieg ich auch welche? :D
Hidan: Klar –reicht ihr die Tüte-
Krisi: -nimmt sich auch ein paar Chips- Thx ^.~

/Sasori
*merkt dass deidara erwiedert*
*ihn das freut*
*wird im kuss etwas sicherer*
*vertieft ihn etwas*
*stupst mit seiner zunge vorsichtig gegen deidaras lippen*
*wartet auf deidaras reaktion*/

Hidan: -futtert Chips-
Aileen: -futtert Chips-
Krisi: -futtert Chips-
Kakuzu: Dieses Geräusch geht einem auf die Nerven =.=
Hidan: -beißt extra Geräuschvoll auf die nächsten Chips-
Kakuzu: -.-
Hidan: :D

/Deidara
*starrt ihn weiterhin an*
....
//oh Hidan´s gott...un//
*öffnet den mund ein stück*
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*stubbst dann vorsichtig mit seiner zunge gegen sasos*
*schaut ihn weiterhin an*
*etwas nervös ist*/

Hidan: WTF?! Er heißt JASHIN! Verdammt noch mal! Ò___ó
Deidara: Ich weiß, wie dein dämlicher Gott heißt! Aber warum sollte ich in so einer
Situation ausgerechnet an deinen Gott denken? Ò___ó
Hidan: JASHIN IST NICHT DÄMLICH! Barbie!
Deidara: Ich bin keine Barbie! Du mit deiner dummen Religion -.-
Hidan: BELEIDIGE MEINE RELIGION NICHT Ò______ó
Aileen: Hidan, Deidara! Nicht streiten ^^
Hidan: Aber… er hat meine Religion beleidigt >___<
Deidara: Nein, ich hab nur die Wahrheit gesagt
Hidan: Ò___ó
Aileen: Nicht streiten D:

/Sasori
*umspielt deidaras zunge zärtlich mit seiner*
*wird immer sicherer*
*legt langsam seine hände auf deidaras hüfte*
*sieht ihm in das/die auge/n XD*
*lächelt etwas*/

Aileen: Uh Saso, du wirst sicherer ^.~ Biste denn auch mal unsicher? So kennt man dich
ja gar nicht xP
Sasori: Ja, sehr witzig, wirklich witzig, ich lach mich tot -.-
Cookie-Chan: -rollt sich auf Sasos Schoß ein-
Aileen: Oh lieber nicht, wir brauchen dich hier noch ein bisschen xD
Sasori: Ja, um mich zu quälen >_>
Aileen: Ja unter anderem >:D
Sasori: Na toll

/Deidara
*sein augenausdruck noch immer verwirrung zeigt*
//eben streiten wir uns...und jetzt das...//
*lächelt erst leicht zurückt*
*löst dann den kuss und steht schlagartig auf*
*knallrot ist*
*drückt sich an eine gegnüberligene wand*
d-danna~
*sich an die lippen fasst*/

Deidara: Ich komm nicht mehr mit o.O
Pein: Ich steig da auch nicht durch o.ô
Aileen: Tja~
Jake: Das wäre ja auch soooo schwer gewesen, daraus einen fließenden Text zu
verfassen >_>
Krisi: Anscheinend~
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/Sasori
*erschreckt leicht, als deidara den kuss löst*
*sieht ihn kurz an*
*sieht dann zur seite*
//wäre auch zu schön gewesen...//
.../

Hidan: Boah man, dass das immer so ätzend lange dauern muss >_> -futtert Chips- das
regt einen wirklich auf!
Krisi: Wenn da wenigstens ein bisschen Spannung drin wäre
Aileen: Tja, ist es aber nicht…
Krisi: Das ist das Problem xD

/Deidara
danna...liebst du mich?
*ihn ansieht*
//ob er wirklich...das wäre ja..schön un// /

Sasori: Was für eine Frage >_> Ich habe keine Gefühle -.-
Aileen: Das bringt doch nichts Saso ^^ Du bist schon längst aufgeflogen ^.~
Sasori: >___<
Itachi: Wie lang dauert das hier eigentlich noch? -.-
Hidan: Zu lange… denke ich >_>
Aileen: 720 Wörter noch :D
Sasori: Sag nicht, dass das alles noch von Deidara und mir handelt… >_>
Aileen: Okay… dann sag ich es halt nicht ^^“
Sasori: >___<
Deidara: Na toll >_>

/Sasori
*sieht deidara wieder in die augen*
hai...
*leise meint*
*wartet auf deidaras reaktion*/

Aileen: Kann er nicht auf deutsch antworten? >_>
Jake: >hai< klingt so unterwürfig o.ô
Sasori: Na toll >_>
Deidara: xDD Geniale Vorstellung xD
Aileen: Sowas törnt dich richtig an, was? |D
Deidara: Nein >___<

/Deidara
i-ich ...
*rutcht zur tür*
*sucht die türklinke mit der hand*
ich iebe dich auch danna~un
*knall rot wird*
*kann das alles aber nicht so glauben*
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*merkt das abgeschlossen ist*
*dreht sich um*
*lehnt den kopf an die tür*
hm.../

Sasori: Hat er grad versucht zu flüchten? O.o
Deidara: -drop- Das wäre ja echt ein peinlicher Versuch gewesen… >_> Ich hätte die
Tür locker wegsprengen können >__<
Hidan: Zur Not hättest du auch aus dem Fenster springen können xD
Deidara: Sei du mal ganz leise, du wurdest ja schon niedergeschlagen >_>
Hidan: >___< -futtert weiter Chips-

/Sasori
*steht auf*
*geht zu deidara*
*nimmt ihn von hinten in den arm*
ist das wahr???
*leht seinen kopf an deis rücken*/

Sasori: Ich glaube ich guck nicht richtig… >_>
Deidara: Mach, dass das aufhört >___<
Sasori: Wie denn? >.<
Krisi: Alles was einen Anfang hat, hat auch ein Ende ~.~
Hidan: Dieses Kapitel ist so lang, dass wir es in zwei Teile aufgeteilt haben, wann ist es
denn dann endlich zu Ende? >_>
Aileen: Noch 643 Wörter ~.~
Konan: -seufzt- ihr verlangt von uns was fast unmögliches >_>
Aileen: Naja 2.334 Wörter haben wir ja schon, also schaffen wir den Rest auch noch
Kisame: Wow, ich hab’s echt so lange mit euch ausgehalten? ~.~
Hidan: Also die FF ist echt quälender, als die hier anwesenden Personen…
Aileen: Sollte das ein Kompliment werden? xD

/Deidara
j-ja~
*leise sagt*
*hände an die wand legt*
*leicht lächelt*
*ist etwas nervös*
*sieht auf sasos hände*
*wartet was jetzt passiert*/

Aileen: -zieht die Beine aufs Sofa, setzt sich in den Schneidersitz und legt die Hände
gefaltet in den Schoß- …
Jake: Was wird das jetzt? O.ô
Aileen: Ich warte was passiert ^^
Kakuzu: Sieht aus als würdest du meditieren o.ô
Aileen: Solltet ihr vielleicht mal ausprobieren, beruhigt ungemein xDD

/Sasori
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*drückt deidara an sich*
wenn das so ist...~
*föngt an deidaras hals zu liebkosen*
*legt seine hände bei deidara in richtung schritt*/

Deidara&Sasori: -drehen sich voneinander weg und würgen-
Krisi: -pattet Saso- Es ist bald vorbei ^^
Sasori: Sicher? ~.~
Krisi: … nein…
Sasori: ~.~
Jake: >föngt<? O.o
Kakuzu: Vielleicht föhnt?
Konan: Eher fängt
Kakuzu: Angeberin >_>
Konan: ò.o

/Deidara
mh~
*beobachtet sasoris hände*
*weitet sein auge etwas*
//danna~//
*es eigentlich sagen wollte*
*bekommt aber kein wort heraus*
*drückt seinen hintern versehntlich gegen sasoris schritt*
*blush*/

Pein: Aha, jetzt wissen wir, was ihr immer macht, wenn ihr euer Zimmer abschließt :D
Sasori: Sicher nicht >_>
Hidan: Kommt es euch nicht auch ein bisschen komisch vor, dass sich alle gaaaaaanz
zufällig am selben Tag ihre Liebe gestehen? >_>
Jake: Was erwartest du von einer FF im RPG-Stil? >_> Das alles ist nicht wirklich sehr
realitätsnah
Krisi: Das merkst du erst jetzt?

/Sasori
*etwas grinsen muss*
*öffnet vorsichtig deidaras mantel*
*fasst mit einer hand unter deidaras netzhemd*
*mit der anderen in richtung schritt gleitet*
*mit dieser hand unter deidaras hose geht*/

Deidara: Wer macht sowas? ;___;
Krisi: Sasori ^^
Deidara: Ich meine: Wer denkt sich sowas aus und warum? ;____;
Jake: Leute ohne Hobbys, weil sie nichts besseres zu tun haben
Sasori: Die dann aber nicht genug Zeit haben, um sich um Rechtschreibung, Satzbau,
Ausdruck, Satzzeichen, Zeitformen und Logik zu kümmern ~.~
Krisi: Warum auch? Dafür gibt’s ja Leute die sowas MSTen xD
Sasori: Vielleicht wäre es aber besser sich eine/n Betaleser/in zu suchen, der/die das
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macht, bevor man die FF veröffentlicht. Das kommt normalerweise besser an
Krisi: Und würdest du sagen, wenn die Autorin eine Betaleserin hat?
Sasori: Dass sie sich eine neue suchen soll >_>

/Deidara
*schluckt etwas*
*beobachtet seine hand weiterhin*
*zittert leicht vor aufregung*
mhhh~
*keucht etwas lauter auf*
da-danna~*drückt sich nun beabsichtigt gegen ihn*/

Deidara: Muss ich mir das wirklich antun? ;___;
Aileen: Ja ^^
Deidara: Das ist zu viel für mich >____<
Aileen: Tick aber nicht so ab, wie Itachi
Deidara: Nein, so tief werde ich nicht sinken
Itachi: Hey >___< Das hab ich gehört!
Deidara: Erzähl's wem den das interessiert >_>
Itachi: >_>

/Sasori
*lächelt*
*zieht deidara sein oberteil mit der einen hand aus*
*öffnet mit der anderen seine hose*
*zieht ihm die hose samt short eunter*
*nimmt sein glied vorsichtig in die hand*
*liebkost deidaras rücken*
*fängt an deidaras glied zu massieren*/

Kisame: Ich will nicht wissen, wie lang der geübt hat, bis er das so gut konnte u.û
Sasori: >___>
Jake: Die scheinen alle schon Erfahrung aufzuweisen…
Krisi: Besonders die, die Seme spielen xD~

/Deidara
*stöhnt auf*
hahh~
*seine hand an die tür drückt*
danna~~
*sich fester gegen ihn drückt*
*sein glied steif wird*
mh~
*krallt sich leicht an die tür*/

Deidara: Ich glaub ich muss kotzen >_>
Sasori: Der Würgreiz meldet sich wieder U.û
Pein: Diese FF ist lustig, ich muss mich nicht mal anstrengen in den Sätzen
zweideutige bzw. perverse Dinge zu sehen >:D
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Sasori: Ja, wirklich super lustig >_>

/Sasori
*gg*
*deidaras glied etwas fester massiert*
*allerdings nicht zu fest XD*
*nimmt die andere hand hinzu*
*streichelt damit über deidaras glied*
*küsst deidaras hals*/

Kisame: -springt auf- Smiley!!! –rennt schreiend im Kreis rum-
Aileen: O-kay… was hat den jetzt gebissen? O.ô
Sasori: Was macht der Smiley da? O.ó
Krisi: Vielleicht ist es eine unterschwellige Botschaft? o.o
Sasori: Und was soll sie bedeuten?
Krisi: Tja… das ist die 1 Millionen Euro Frage…

/Deidara
*grinst sehr erregt*
komm...zeig mir...
zeig mir wie du diese art von kunst beherschst~un
*leise sagt*
*das allerdings nict wirklich als kunst ansieht*/

Aileen: Okay, jetzt wird mir auch schlecht… ich hab ja schon vieles gelesen aber das…
Jake: … geht gar nicht?
Aileen: Sowas von gar nicht x_X

/Sasori
*g*
willst du uke spielen???
*leise fragt*
Deidara hai~...hai!
aber mach bitte
ich sterbe vor erregung noch danna,un
*stöhnt leise*/

Konan: -headdesk-
Kakuzu: Wieso hängen die jetzt zusammen?
Aileen: War kein Absatz zwischen…
Kisame: Tse, Schwule bezeichnen sich gegenseitig doch nicht als „Uke“ und „Seme“
>_>
Alle: -starren Kisame an-
Kisame: … hab ich gelesen…
Deidara: Siiiicher
Sasori: Du musst es ja wissen…

/Sasori
*g*
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*zieht sich seine hose samt shorts runter*
das wird sicher gleich schmerzen...~
*küsst deis nacken*
versuch dich zu enspannen...~
*drngt von hinten in deidara ein*
*stöhnt leise*/

Konan: Ja klar ist das schmerzhaft, wenn er da einfach so „eindringt“! Was ist bitte mit
Gleitmittel und ‘nem Kondom? Immerhin kann durch Analverkehr auch Aids
übertragen werden >_> Und überhaupt, das Vorspiel war ja wohl mal ein bisschen kurz
uuuuund wie unbequem ist das denn? Die treiben's im Stehen an der Tür… das geht ja
mal gar nicht >_> Da ist überhaupt keine Atmosphäre also wirklich U.û
Jake: … wie sie abgeht… o.ô
Aileen: Was erwartest du von ‘nem Yaoi-Freak? Sasori, DeiDei? Ihr macht’s einfach
falsch xD
Sasori: Danke für die Information, ich werd es mir fürs nächste Mal merken =.=
Aileen: Gute Einstellung :D

/Deidara
*nickt leicht*
mh~
*auge leicht zupetzt*
*versucht sich zu entspannen*
*kratzt leicht an der tür*
*stöhnt auf*
Ahh~/

Deidara: Kann es sein, dass die Autorin so tut, als hätte ich nur ein Auge? -.-
Sasori: Ja…
Jake: Vielleicht war >???< schon bei dir und hat dir ein Auge rausgeschnitten
Aileen: Mit ‘ner verrosteten Gartenschere, während du… ach egal ^^
Jake: .___. Hab ich was verpasst?
Aileen: Ähm nein… wieso?
Jake: Wie kommst du auf ne verrostete Gartenschere? O.ô
Aileen: Ähm… -kramt ein Buch hervor, sucht eine Seite raus und hält es ihm dann hin-
Jake: -liest sich die Seite durch- Aha… okay o.ô Sowas liest du?
Aileen: Der Rest ist ja nicht so >___< -reißt ihm das Buch wieder aus der Hand-

/Sasori
okay..~
*vorsichtig zustößt*
*stöhnt*
*mit seinen händen über deidaras rücken streichelt*/

Sasori: Das ist wirklich erniedrigend ~.~
Deidara: Was soll ich denn sagen? ;___;
Sasori: Jetzt würde ich eine von Peins Folterkammern vorziehen >_>
Deidara: Ich auch >___>
Pein: So tief seid ihr schon gesunken?
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Aileen: Wenn sie das hier so wenig verkraften scheinen deine Foltermethoden ja gar
nicht mal so schrecklich zu sein xD
Pein: Doch, die Jungs sind nur alle sehr verklemmt ^^
Aileen: Kann ich mir bei so einem Leader gar nicht vorstellen xD

/Deidara
ah~
ja~
ist gut so
*sich nach ‘ner zeit daran gewöhnt*
*drückt sich dann etwas gegen sasori*
*sein glied so tiefer in dei eindringt*
ahh~
*bewegt sich weiterhin gegen ihn*/

Deidara: -headdesk- ;_____; Das überlebe ich nicht
Krisi: Keine Angst Dei-Chan wir sorgen dafür, dass du überlebst :D
Deidara: Bitte nicht >___< Dann muss ich mir das hier wenigstens nicht mehr antun

/Sasori
*stößt fester zu*
*stöhnt*
ahh...~
*wird mit der zeit schneller*/

Sasori: So… erniedrigend ~.~
Aileen: Vielleicht sollten wir den Akas Beruhigungsmittel verabreichen…
Krisi: Dann wär’s aber nicht mehr so witzig :D
Aileen: … auch wieder wahr xD

/Deidara
ahh~
*stösst auch fester gegen ihn*
mhh~
*stöhnt laut auf*
maahh~
danna~
*kurtz vorm kommen ist*/

Deidara: Bitte nicht ;_____; Womit habe ich das verdient?
Kisame: Peins Schuld… er hat dem MSTing zugestimmt
Deidara: Pein, ich hasse dich ;___;
Pein: Sprich nicht so mit deinem Leader! Ò.o
Hidan: Wie soll man dich denn ernst nehmen, wenn du auf dem Fußboden hockst? xD
Pein: >____<
Sasori: Wie tief müssen wir gesunken sein, wenn die Fans schon so etwas niveauloses
über uns schreiben?
Deidara: Und auch diese Autorin hat ein „ss“ – „ß“ Problem >_> >stösst< wird nämlich
mit >ß< geschrieben >_>
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Jake: Und >kurtz< ohne >t<
Konan: Und >kommen< in diesem Fall groß

/Sasori
hah...~
*aufstöhnt*
*mit einer hand deidaras glied in die hand nimmt*
*es zusätzlich massiert*
*stößt weiterhin zu*
ahh...~/

Konan: Hatte er „Deidaras Glied“ – wird im Übrigen beides groß geschrieben – nicht
vorhin schon mal in der Hand – die auch groß geschrieben wird, da es ein Nomen ist?
Jake: Scheint die Autorin nicht zu stören…
Konan: Ich merke es schon ~.~

/Deidara
*drück tsich nochmals so gegen ihn das sein glid tiefer in ihm ist*
*stöhnt*
*als er noch massiert nochmals aufstöhnt schon halb schreit*
Daannaa~~!!
*kommt dann laut stöhnend*/

Jake: Was für eine Wortwahl ~.~
Konan: Irgendwie hat die Autorin – oder wie ich gelesen habe, die beiden Autoren, sie
hat den Prolog ja noch mit wem anders geschrieben – die Angewohnheit den letzten
Buchstaben eines Wortes an den Anfang des darauffolgenden Wortes zu hängen o.ô
Itachi: Das waren zwei? Ich wusste, dass einer allein nicht so dumm sein kann =.=
Kakuzu: Zwei Leute kosten mehr Geld >_>
Aileen: Die kriegen kein Geld dafür o.ô
Kakuzu: Ist ja noch dümmer ~.~
Aileen: Wir kriegen hierfür auch kein Geld :D
Kakuzu: Warum macht ihrs dann?
Jake: Nur um deinen dummen Gesichtsausdruck zu sehen, wenn wir dir sagen, dass du
auch kein Geld dafür kriegst und deine Zeit hier nur verschwendest
Kakuzu: -zuckt mit den Schultern- das war mir von Anfang an klar >_>

/Sasori
*g*
*stößt etwas fester zu*
ahh...~
*drückt sich gegen deidara*
*stöhnt auf*
hah...~
*stößt noch fester zu*
*kommt dann*
ahh...~
*schnell atmet*
*dei noch etwas im arm hält*
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*seinen kopf auf seine brust legt*/

Kisame: Eh? Wessen Kopf legt er jetzt auf wessen Brust? O.o
Konan: Die haben's auch nicht so mit der Groß- und Kleinschreibung… o.ô
Jake: Ist dir das jetzt erst aufgefallen?
Konan: Nein… ich stell's nur immer wieder aufs neue fest o.ô
Jake: Sowas machst du gerne, was?
Konan: Ja… o.ô
Aileen: Klar, es ist lustig, etwas mit immer der gleichen Sache wieder aufzuziehen xD
Jake: Ja, Frauen können sowas gut ~.~

/Deidara
hah..hah...
*schaut zu sasori*
whnsinn...un
*leicht lächelt*/

Deidara: Wann ist das endlich vorbei? >______<
Aileen: Bald :D
Deidara: Wirklich? *____*
Aileen: Ja ^^
Deidara: :D

/Sasori
*sieht zu deidara*
du sagst es...~
*sich dann aber so langsam doch wieder sorgen um die anderen macht*
*sich anzieht*
*küsst deidara nochmal kurz innig*
sei mir nicht sauer aber ich gehe die anderen suchen...
*schließt die tür auf*
bleib hier in alarmbereitschaft und folge mir nicht...ich komme so schnell wieder wie
es geht...
*deidara flüchtig küsst*
ich liebe dich wirklich...~
*rausgeht*
*in den wald läuft*/

Konan: Super, erst vögeln und dann einfach abhauen, das haben wir gerne, Sasori >_>
Sasori: >______>
Deidara: Yeah, jetzt wo er weg ist, erstmal Alkoholvorrat herholen sich die Kante
geben >:D
Krisi: o.O
Deidara: Das war nicht ernst gemeint…
Krisi: Gut… o.ô

/???
*ihn niederschlägt*
//noch einer//
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*durchzieht die gleiche prozedur wie bei den anderen*
*beobachtet deidara unaufällig*/

Sasori: Klaaaaaar ich laufe in den Wald und merke nicht, dass mir wer folgt und ich
lasse mich auch einfach so von irgendeinem Typen niederschlagen -.-
Hidan: Mir ist es doch auch so ergangen >_>
Aileen: Naja dann müsst ihr auf die Autorin ja einen schwachen Eindruck hinterlassen
haben xD
Hidan: Na toll… jetzt sind wir auch noch dran schuld, dass die uns in der FF hinstellt
wie Weicheier >_>
Aileen: Na ja… ihr wurdet beide getötet…
Hidan: Schon gut… ich sag nichts mehr >.<

/Deidara
*zieht sich auch an*
ja danna...
*wartet auf ihn*
...
*legt sich hin*
man beeil dich danna...
*schläft nach ‘ner zeit ein*
*leise vor sich hin nuchelt*
mh.../

Konan: -seufzt- die Rechtschreibung ist ja auch mal wieder so grandios ~.~
Sasori: Und es ist auch wieder so informativ..
Hidan: Und spannend
Kakuzu: Und wissenswert
Itachi: Und geistreich…

/???
*geht zu deidara*
//man...bei dem wirds einfach...//
*betäubt ihn vorsichtshalber*
*zieht ihn zu den anderen in das alte gebäude*
*kettet ihn fest*
*beraubt allen ihren kräften und fähigkeiten*
*nimmt konan und pein*
*bringt sie in einen kühlraum*
*zieht konan aus und kettet sie an eine spezielle vorrichtung*
**kettet pein los*
*sperrt ab*
*geht in seinen raum*
*wartet bis sie aufwachen*/

Jake: Also entweder >Beraubt alle ihrer Kräfte und Fähigkeiten< oder…
Konan: >Raubt allen ihre Kräfte und Fähigkeiten<
Hidan: Und wie macht er das bitte? >_> Meine Unsterblichkeit endet nur, wenn ich
Jashin zu lange keine Opfer darbringe, wie will er mir das denn sonst rauben? >_>
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Sasori: Und was will er bei mir machen? Will er mich von einer Puppe plötzlich in einen
Menschen verwandeln? Haha -.-
Kakuzu: Ach und bei mir? Will er mir meine Herzen nehmen?
Itachi: Und mir meine Augen rausschneiden? -.-
Konan: Und selbst wenn unsere Jutsus könnten wir doch trotzdem noch anwenden
o.o
Jake: Das ist bestimmt ne Mary Sue, die kann alles, die muss dazu nicht mal was sagen
=.=
Konan: Wird ja immer besser >_>
Aileen: -lehnt sich zufrieden zurück- wenigstens ist es jetzt vorbei, der Prolog ist zu
Ende
Deidara: Endlich! Wird auch Zeit
Krisi: Pause :D Zeit zum Zocken >:D
Aileen: An alle Leser/innen und besonders Kommischreiber/innen, die diesem MSTing
treu geblieben sind und mir verzeihen können, dass ich in letzter Zeit nur so langsam
vorankomme ein herzliches Dankeschön, ihr seid toll x33

Alle die bis zum Ende durchgehalten haben, einen herzlichen Glückwunsch und einen
Orden für Durchhaltevermögen, findet ihr vorm Ausgang rechts in dem Korb-

Aileen: Jake, bleib ernst!
Jake: Das ist zwar nicht meine Stärke, aber okay-

-nun gut, da wir den Prolog endlich beendet haben, kommt demnächst das erste
Kapitel, was im übrigen nicht mehr im RPG-Stil geschrieben ist. Dafür kriegt es schon
mal einen Pluspunkt von mir. Aber gut, lassen wir uns überraschen. Das war's erstmal
von mir. Schönen Tag noch, ich geselle mich jetzt zu Fritz und sonne mich auch.
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